8726
ZF

KO/ 3AKA3A / ORDERING CODE

P 8726 XX Y 2ZZ

TUN ONAHLA / OUTPUT VERSION

294 = HACOC ONTAHELL 1SO C MOALWNHUKAMM BbIXON HA3ALL / REAR SE/R 4 HOLES PUMP

740 = OJTAHEL| DIN 00 BbIXO/ HA3ALl / DIN 00 REAR FLANGE

741 = OIAHEL| SPICER 1120 BbIXOJ HA3ADl / SPICER 1120 REAR FLANGE

742 = ONIAHEL| DIN 10 BbIXO HA3ALL/ DIN 70 REAR FLANGE
743 = ONNAHEL| SPICER 1300 (AHAJIOT YA3) BbIXOA HA3AL
SPICER 1300 REAR FLANGE

ONLIN / AVAILABLE OPTION

0= 0TCYTCTBYET/ NO OPTION

2 = CKOMNJEKTOM CMA3KM KLB 12 (195KL12P101)

WITHKLB 12 LUBRICATION KIT
5=CJIATYAKOM DIN 2.5 M16x1.5 / WITH SWITCH DIN 2.5 M16x1.5

BAPWAHTbI YNPABITEHWA / CONTROL OPTION
01 = OUKCUPOBAHHOE BKITIOYEHWE / FIXED COUPLING

P1 = NMHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 COUTTUHIOM / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITH FITTING
P2 = [MHEBMATUYECKOE YNPABNEHWUE M12x1.5 BE3 OUTTUHTA / PNEUMATIC M12x1.5 CONTROL WITHOUT FITTING

MOAEND / MODEL

KOPOBKA OTEOPA MOLHOCTW / POWER TAKE-OFF

67.5
DIN 2.5 M16x1.5
PA3bEM «BAIOHET» e—
BAYONET TYPE I
L -~ MHEBMOOUTTWHI A7 —
TPYBbI AVIAM. 6x4
%}E AIR INLET FOR 0 6x4 PIPE
CLUTCH ENGAGEMENT
MINIMUM PRESSURE: 8 Bar
BT =
198
HAMPABEHVIE [IBVXKEHIA
VEHICLE MOTION DIRECTION (/=
Kt 140 %
P Tpebyeman moLwHOCTb 0T60pa Ha Bbixoge KOM
Required PTO output power in kW 130%
N CkopocTb Ha Bbixoge KOM 120%
PTO output speed in rpm 0% _
M Tpebyemblii KpyTALMIA MOMEHT = 9552 (P/n)
Required torque = 9552 (P/n) 100 %
HomuHanbHbIN KpYTALWMA MOMEHT (cm. napameTpbl KOM)
Mn : 90 %
Nominal torque, see PTO catalogue
Kt KoaddpurueHT Harpysku = 100 (M/Hm) 80 %
Load coefficient = 100 (M/Mn)
t Oxurpaemblin cpok cny6bl KOM 70%
PTO expected operating life in hours

KOPOBKIN OTBOPA MOLLHOCTN

POWER TAKE-OFFS

KPYTALLMIA MOMEHT (Hm)
TORQUE (Nm)

BHYTPEHHEE NEPEJJATOYHOE YNCJIO
INTERNAL RATIO

400
1,58

MHEBMOOUTTWHT ANA TPYBbI INAM. 6x4
AIR INLET FOR @ 6x4 PIPE SLEEVE ENGAGEMENT

106
80
Il
[
by
?
N \
& .
o~
/ ™| A8x32x36 DIN5462
~ B
o))
S
AVIHAMUYHbIV KPY ALV
MOMEHT: 300 Hm
o CTATUYHbIV KPYTALL
g0 22 MOMEHT: 400 Hw
DYNAMIC TORQUE: 300 Nm
STATIC TORQUE: 400 Nm
PAOUK / PRESSURE DIAGRAM
_I | | | [ [ [ [
25h  50h  100h 200h 500h 1000h 2000h  5000h
t (uacos / hours)

KopobKkun oT6opa MOLHOCTU pacumTaHbl Ha rapaHTMPOBaHHbIN Paboumnin XK13HeHbIN Uk B 500 yacos npu 1500 06/MUH 1 MaKCUMarnbHOM KpyTALLem

MoMeHTe. Ha fiuarpamme pacumtaH »)u3sHeHbli umkn KOM npu apyrvix napameTpax paboTsi.

Pto’s are designed for a calculated operating life of 500 working hours at 1500 rpm. The following diagram indicates the expected PTO operating life in the case of

different operating conditions.

=!|’ INTERPUMP

HYDRAULICS

Komnanusa IPH ocTaBnseT 3a coboii npaBo Ha BHeceHe NioBbix 3MeHeHWii B yKa3aHHble B JAHHOM KaTanore TexHuJeckie
XapaKTepucTuKi 6e3 npeaBapuTeNbHoro yBeAoMIeHI. Yka3aHHble AaHHble He ABNALTCA 06A3aTeNbHbIMU.
IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.

The herewith mentioned data are not bounding.




KOPOBKN OTBOPA MOLLHOCTH

POWER TAKE-OFFS

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKW / TECHNICAL DATA HABOP OJIAHUA / FLANGE KIT
KPYTALLMM MOMEHT (Hm) 200 197KFL75000 DIN 00 SE/R
TORQUE (Nm)
BHYTPEHHEE MEPEJATOYHOE YAC/O 158 197KFL76000 DIN10SE/R
INTERNAL RATIO 197KFL77000 SPICER 1120 SE/R
KOJ1-BO 3YBbEB
TEETH NUMBER 12 197KFL78000 SPICER 1300 SE/R

MEPEXOAHWK UNI - ISO / CONVERSION KIT

MHEBMATUYECKWI / MEXAHWUYECKUA  UNI ot/from DIN 5462 SE/R

PNEUMATIC / MECHANIC 606X03RZ000
KOMIUITEKT CMA3KW / LUBRICATION KIT NHONKATOPbI BKITIOYEHWA / SWITCH KIT

195KL12F201 SPICER 1300 21UNI222 194KSP26000 DIN 2.5 M16x1.5

195KL12F301 DIN 10 (REPLACED)

195KL12F401 DIN 00 (90 mm) (2264) OV

195KL12F501 DIN 00 (90 mm) (2290)

195KL12P101 DIN 10 printed

195KLB35000 KLB 35

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI / TECHNICAL SPECIFICATIONS

KOPOBKA NEPEAATOYHOE  CTOPOHA 1\ oy OBOPOTIB MAHYTY e et MOHTAXHbII
nepegny  OTHOWEHWEHA YCTAHOBRA “pp)) pyypg SPEED (Hu) AZIANTEP mpocTABKA  KOMIUIEKT
1-011 CKOPOCTK KoM ASSEMBLY KIT AZJANTEPA
iy T e L e o T
FAST  SIOW  (vm) STD

ZF 6-36+GV36/6.32 7,4300 O V) 885 758 400 K796

ZF 6-36+GV36/7.43 8,9700 (0] S 763 632 400 K796

ZF5-35 6,7900 (o] ) 1054 400 K798

ZF5-35 7,6500 (@] ) 732 400 K798

ZF 535 8,0200 (o] D) 698 400 K798

ZF 5-680 7,4300 (@] ) 679 400 K798

ZF 6 AS700TO 6,0200 (o] D) 901 400 K796

ZF 6 5850 DT 1.00 8,5100 (o] ) 664 400 K796

ZF 6 5850 OD 0.79 6,7200 (@] ) 842 400 K796

ZF6-36 6,0600 (o] S 923 400 K796

ZF 6-36 7,4300 (o] ) 758 400 K796

ZF 6-36 8,9700 (@] ) 632 400 K796

ZF 6-36 /0,80 6,9300 (0] D) 806 400 K796

ZF5-35 5,6400 (o] ) 995 400 K796

ZF 535 6,4500 (o] S 869 400 K796

ZF5-35 6,7500 (o] ) 830 400 K796

65700TO 6,0200 (@] ) 901 400 K796

Ha Haluem caiiTe Bbl MOXKeTe HalTh akTyanbHbii cnvcok KM coBmectrmbix ¢ gaHHon KOM (www.webpto.com, pasgen Kopobka Mepegau).
For the complete and updated List of Gearboxes to match with this PTO, please visit our website (vwww.webpto.com, Gearboxes Section).

IPH reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice.
The herewith mentioned data are not bounding.

Komnanus IPH ocasnsieT 3a co6ioii npaBo Ha BHeceHye NiobbiX H3MeHeHYii B yKa3aHHbie B JaHHOM KaTarore TexHUueckme I NTE RPUMP
YapaKTepUCTUK 6e3 periBapUTeNbHOT0 YBEZIOMAEHNS. Yka3aHHbIe AaHHbIE He ABNAIOTCA 06A3ATENbHBIMM. I

'YDRAULICS




